

目 录

【论文】

- 格奥尔格·弗里德里希·普赫塔的法学建构:理论与方法 舒国滢(1)
- 法官、检察官员额制改革的限度 陈永生 白冰(21)
- 不可量物侵入的物权请求权研究
- 逻辑与实践中的《物权法》第90条 肖俊(49)
- 占有保护解释论的三个争议问题 章正璋(62)
- 中国式监事会:安于何处,去向何方?
- 国际比较视野下的再审思 郭雳(74)
- 论监事独立性概念之界定
- 以德国公司法规范为镜鉴 杨大可(88)
- 辨识与解析:民事诉讼专家辅助人制度定位的经纬范畴 毕玉谦(99)
- 论中国传统性善论和法治的兼容性
- 兼驳“人性恶是法治基础”的观点 郭忠(112)
- 近代中国的“以礼入法”及其补正
- 以清末民初民事习惯法典化为例的实证研究 张洪涛(127)
- 论美国《宪法》“协定条款”的法律变迁及对中国区域法律治理的启示
- 从二元联邦主义到合作联邦主义再到新联邦主义 何渊(142)
- 国际性仲裁协议的准据法确定
- 以仲裁协议的有效性为中心 陈卫佐(156)

【民法典编纂】

- 民法总则法律行为效力制度立法建议 王轶(171)

【法政时评】

- 知识产权侵权警告函的正当性边界 刘维(182)

司法实践对我国立法完善的必要性分析

- 以司法实践与立法完善的关系为视角 刘仲屹(192)